

# ...pero LÍDERES



El desconcierto fue total. Allí nadie se entendía. Oñaederra ausente y Oviedo también. Y los demás de siesta. Un partido para olvidarlo inmediatamente.

Los zaragocistas sólo jugaron ocho minutos

**El cambio de hora les cogió dormidos**



**...y ni el penalty en el último minuto les despertó**



¿Fue gol o no fue gol? El balón había entrado en la red cordobesista y el árbitro dijo no, obedeciendo al de la bandera. Consternación de unos y alegría de otros.

Arrúa haciendo de hombre bueno ante la mirada paternalista de Esquerdo Guerrero



## En La ROMAREDA

cible. Se recibió al Zaragoza con una fuerte ovación, por su victoria en Tarrasa, la primera a domicilio de la temporada, y se le despidió con bronca y pañuelos, por su mal juego. El Córdoba, que vestía uniforme de respeto (camiseta verde y pantalón negro), recibió en su salida más pitos que palmas. La taquilla fue muy floja, solamente se recaudaron alrededor de ochocientos mil pesetas, cuando lo más lógico era que el triunfo de Tarrasa y la perspectiva de conseguir al primer puesto de la tabla clasificatoria, fueran alicientes suficientes para que el aficionado subiese a ver a sus favoritos.

### ALINEACIONES

Zaragoza: Nieves, Heredia, Camus, Blanco, India; Oñaderra, García Castany, Arrúa; Alonso, Oviedo y Juanjo. En el minuto 61, Víctor sustituye a García Castany, y en el 82, Oviedo se retira del terreno de juego, dejando su puesto a Mendieta.

Córdoba: Vallespir, Varó, Rivas, Marín, Cobo; Estella, Delgado, Alvarez; Martín Roales, Mansilla y Carlos. Sólo hubo un cambio en las filas cordobesas, en el minuto 79, Bernat sustituye a Delgado. Vistió el Córdoba uniforme de respeto: camiseta verde y pantalón negro.

### IGUALADA A DOS GOLES EN EL MARCADOR

1-0. Minuto 4. Cobo derriba a Alonso unos tres metros fuera del área grande y a

la izquierda de la portería defendida por Vallespir. Bota la falta García Castany, que envía muy bien hacia Arrúa, quien, de cabeza, marca el primero de la tarde.

2-0. Minuto 7. Tres minutos después, Arrúa sale con un balón desde la zona defensiva zaragocista, sube con él hasta la línea de centrocampistas contraria y envía a Oviedo; éste lo hace a Juanjo y Juanjo a Alonso, que, también de cabeza y picando el balón, bate por segunda vez a Vallespir.

2-1. Minuto 32. Marín (libero cordobés) y Blanco (libero blanquillo), al alimón, transforman el primer gol forastero.

2-2. Minuto 67. En uno de los muchos fallos de Camus, Martín Roales, muy activo y peligroso toda la tarde, se hace con el balón y marca el segundo gol para su equipo, que supondría el resultado definitivo.

### ESQUERDO GUERRERO, FLOJO

Dirigió el encuentro el colegiado catalán Esquerdo Guerrero, ayudado en las bandas por Batalla y Albiol, de su mismo colegio. Floja la actuación del colegiado catalán. Mostró cinco tarjetas amarillas, a Varó (minuto 26), Alvarez (minuto 31), Oñaderra (minuto 35), Arrúa (minuto 85) y Mansilla (minuto 90); todas ellas, según dijo, por zancadillas, excepto la de Arrúa, que fue por protestar. Intentó seguir el juego de cerca y algunas veces lo consiguió, pero no siempre; tampoco concedió la ley de la ventaja con regularidad,

# Liderato

# con pañuelos

ASÍ es la vida, o mejor dicho, así es el fútbol. Este increíble fútbol de nuestros pecados. Resulta que cuando el Zaragoza consigue encaramarse al liderato, es despedido con pañuelos, muy justificados, de su recinto deportivo; a simple vista, un contrasentido. Pero ya no tanto contrasentido si tenemos en cuenta que se alza con el primer lugar de la tabla haciendo un pésimo partido en su propio terreno, y dejándose llevar un punto de los buenos por un Córdoba que arrastraba cuatro negativos. Es decir, que, para celebrar el liderato, ni vencieron ni convencieron. ¡Qué cosas!

### PORMENORES

Tarde soleada, pero con viento frío, que convertía la temperatura en desapa-



Juanjo fue el mejor de los menos malos. Aquí lo tienen ensayando un paso a dos en el increíble "ballet" futbolístico de La Romareda.

puesto que unas veces aplicaba y otras no. No quiso saber nada en las áreas hasta el último minuto de partido, en que silbó una máxima por zancadilla de Carlos a Víctor. A pesar de las tarjetas mostradas estuvo a punto de perder el mando del encuentro, al consentir el juego excesivamente duro de algunos jugadores. Sin influir en el resultado, flojo en líneas generales. Anuló un gol a cada equipo, en mi opinión un tanto dudosos.

### DIEZ MINUTOS DE ESPEJISMO

Todavía no habían tomado asiento en sus localidades algunos de los pocos espectadores que asistieron al lance, cuando ya, Arrúa, conseguía mover el marcador, poniendo al Zaragoza por delante. Por si esto fuera poco, tres minutos después Alonso vuelve a hacer funcionar el marcador y el dos sube al casillero blanquillo. Aquello marchaba. Con todo el partido por delante, prácticamente, no podían ofrecer mejores perspectivas; los augurios eran inmejorables y la goleada se olfateaba en el aire. Pero todo se quedó en eso; en buenos augurios y en bonita perspectiva.

Y se quedó en eso porque los jugadores blanquillos se durmieron en los laureles y se dedicaron a monear, cuando no a sestear. Ambos conjuntos se ajustaron al clásico sistema del cuatro-tres-tres, y al también clásico marcaje de pares; cada oveja iba con su pareja, y perdón por el símil. Pero, claro, como al camarón que se duerme la corriente se lo lleva, a los sestantes y confiados zaragocistas se los llevó la corriente del entusiasmo y el tesón cordobés.

Tanto fue así, que el primer alda-bonazo, que debió poner alerta a los muchachos de Arsenio, estuvo a pies de Mansilla, que falló la primera ocasión clara de marcar. En los minutos 28 y 29 otra vez Mansilla y Carlos obligaron a Nieves a lucirse en sendas estradas. El Zaragoza, incomprensiblemente, empezó a descom-

ponerse y el Córdoba a crecerse, olvidando su teórica inferioridad. En pleno desconcierto zaragocista, y como era lógico esperar, llegó el primer gol de los visitantes, conseguido por Marín y Blanco al alimón. Y no fue todo, porque en el minuto 38 le fue anulado un gol a Carlos, por fuera de juego posicional de un compañero, y que hubiera supuesto el sorprendente empate a dos. Territorialmente dominaba el Zaragoza, se lanzaron cinco corners a cero a favor de los propietarios del terreno, pero los forasteros supieron crear ocasiones de peligro mucho más claras. Triste, pero cierto; el principio sólo fue un espejismo.

#### COMO SI SE LES HUBIERA OLVIDADO EL OFICIO

Era de suponer, o yo al menos así lo esperaba, que la segunda mitad cambiase de tono y que los blanquillos volviesen a hacerse con el mando del partido; pero no sólo posicionalmente, sino técnicamente. Pero no fue así; las cosas siguieron igual o quizá peor. Empezaron los fallos, las imprecisiones, los bomberos y, en definitiva, llegó la descomposición total. Nadie acertaba en la entrega; nadie sabía aprovechar los huecos; nadie demostraba ideas de fútbol asociación. Era un desastre; un incomprensible desastre.

Camus, tan seguro normalmente en su papel de frontón, falló estrepitosamente un balón y lo dejó a pies de Delgado, que obligó a Nieves a emplearse a fondo para enviar a corner. No fue suficiente el nuevo aviso y en el minuto 22, 67 de partido, Martín Roales consiguió el gol del empate, al aprovechar un nuevo fallo de Camus. Por parte blanquilla sólo se dispuso de una ocasión clara de alzarse con la victoria final: un penalti hecho a Víctor por Carlos. Pero se desaprovechó, puesto que Vallespir le vio la intención a Juanjo y se lo desvió.

El Córdoba se afianzó totalmente y el Zaragoza acabó de perder los papeles, y aunque los corners favorecían a los blanquillos por seis a dos, los amos y señores de la situación eran los cordobeses. Pudo vencer el Zaragoza merced al penalti señalado a su favor en el último minuto; pero también pudo hacerlo el Córdoba por mediación, otra vez, de Martín Roales. Se hicieron tablas y gracias, porque pudo ser peor. Daba la impresión de que a los muchachos de Arsenio se les había olvidado el oficio, ¿sería como al herrero, de tanto martillar?...

#### UN ZARAGOZA ABSURDO

Después de lo expuesto anteriormente, no creo que a nadie le extrañe que diga que el Zaragoza de ayer tarde me pareció un Zaragoza totalmente absurdo. Calificar a los jugadores resulta fácil, puesto que solamente se puede salvar de la quema a Nieves, merced a varias paradas muy meritorias, a Alonso por algunas acciones de calidad, a Víctor por su buena voluntad a Juanjo por su espíritu de lucha y su afán de trabajo. Los demás, desde el primero al último, y aunque tuvieron buenos principios, se fueron descomponiendo, hasta llegar a la nulidad más absoluta; ni con la mejor intención del mundo se puede encontrar algún detalle que los salve del más rotundo suspenso. Una pena. Y que no se repita.



Atacaron bien y se defendieron mejor. Por eso se llevaron un merecido empate a dos. Vean un momento de la ultradefensa cordobesa en los últimos minutos

#### LOS CORDOBESISTAS DE MENOS A MAS

Al encajar dos goles tan tempranamente todo hacía pensar que el Córdoba iba a ser pan comido; pero no fue así. Después del primer desconcierto serenaron sus nervios, y a base de luchar y de una entrega plena lograron superar la adversidad, yendo de menos a más. Me parecieron los mejores, Martín Roales, incisivo y muy peligroso; Alvarez, que fue el más completo del centro del campo y Mansilla, muy incordiante. Guardameta y defensas, que comenzaron vacilantes e inseguros, se afianzaron considerablemente a medida que avanzaba el partido, aunque pecando a veces, de excesiva dureza, sobre todo por parte de ambos laterales, Varó y Cobo. Estella y Delgado, centrocampistas marcadores, siguieron en méritos a su compañero, ya destacado, Alvarez. Carlos, extremo zurdo y Bernat, sustituto de Delgado en los últimos minutos, completaron una actuación más bien discreta, pensando siempre en que al último de ellos, Bernat, apenas se le puede calificar, por haber estado en el terreno de juego solamente once minutos.

El próximo domingo, en el campo del "Empetrol" habrá que disputar los dos puntos al Calvo Sotelo de Puertollano, que figura en última posición de la tabla clasificatoria, con diez negativos. Esperemos que los blanquillos tengan una tarde más afortunada y sean capaces de alzarse con alguno de los puntos en litigio.

Gloria ARIAS  
(Fotos García Luna)

## VOGAS FINALES

*Arsenio, tan circunspecto siempre, ayer estaba que se subía por las paredes de la sala de vestuarios. Y razón le sobraba, ya que sus hombres habiendo hecho el mandría durante casi todo el partido, como si sólo hubiera durado siete minutos. Pero vamos a ver como nos lo explica.*

—¿Como lo voy a explicar? Esto es inexplicable. Esto ni es jugar al fútbol ni es nada. No han jugado al fútbol, lo repito, más bien han jugado a la pelota.

## ARSENIO: "No hemos jugado al fútbol"

*Y ustedes ya me entienden lo que quiero decir.*

—Nos quedamos un poco parados al ver que, de alguna manera Arsenio llamaba a los suyos "pelotaris" y no, por estirarle la chaqueta, sino porque se hablan dedicado a jugar o al frontón o a la pelota de trapo en el recreo del colegio.

—¿Qué tal el Córdoba?

—Han luchado. En esto nos han dado una lección. Creo que el empate que se llevan es tan justo como merecido.

—¿Qué les ha dicho en el descanso a su "pelotaris"?

—¿Qué les iba a decir si hablan fallado los once? Estoy realmente malhumorado con lo que ha ocurrido. Creo que no han obedecido mis órdenes y así nos ha ido a todos.

—Pero esto, supongo, que puede arreglar el próximo domingo ganando fuera.

—A Puertollano iremos a eso. A intentarlo. Pero habrá que jugar. Porque si se repite lo de hoy.

Nunca habíamos visto tan desencajado a mister Arsenio. Y eso que su equipo estrenaba liderato...

## BEN BAREK: "Podimos ganar el encuentro"

*Ben Barek, no cabía en su zamarra de piel. Además de chaqueta estrenaba alegría. Y bien que la mereció. Vamos a ver como nos explica su contento en vestuarios.*

—No hubiera sido justo salir derrotados después de como todos los chicos han jugado este encuentro volcándose en entusiasmo y derrochando facultades.

—¿Quiere eso decir que la Providencia fue más justa que el árbitro no permitiendo que entrara el disparo del penalty?

—Usted lo dice. Para mí fue penalty. Hubiera sido, claro, un

resultado injusto. Eso lo digo yo y lo dirán todos, pienso, vamos.

—¿Por qué tienen tantos negativos si el suyo nos ha parecido un buen equipo?

—Porque empezamos con negativos y nos ha costado mucho empezar a sacudirnos el lastre. Vamos a ver si empezamos y seguimos así. Lo merecemos.

—¿Su opinión del Zaragoza?

—La que tenía antes de empezar el encuentro. Es el mejor equipo de Segunda. Hace un fútbol más técnico que todos los demás. Es un Primera en Segunda. Su ascenso yo lo vi

claro hace días. Aunque hoy hayan tenido que ceder un punto. Y aún le diré más. Pudimos y debimos ganarles. Porque jugamos más y mejor. Les tomamos la medida bien y ellos no tomaron la nuestra.

—¿Piensa eludir el descenso?

—En esto estamos. Usted mismo podrá ver como hemos jugado y si merecemos bajar de categoría. Yo creo que no.

Y como nosotros también creemos lo mismo y estamos de acuerdo con él, pues que se cumpla su voluntad que, después de verlos jugar, también es la nuestra.

## BERNAT: "Sólo han jugado diez minutos"

*Bernat figuraba en el banquillo de suplentes con el número doce a la espalda. En el minuto treinta y cuatro de la segunda parte del encuentro, cuando ya el resultado era de empate a dos goles, ha saltado al terreno de juego en sustitución de Delgado.*

—¿Cómo has visto el partido?

—Con diez minutos bastante buenos del Zaragoza, los primeros del partido, en los que consiguió sus dos goles, aunque el primero fue precedido de falta.

—¿Y luego?

—Luego, se descuidaron, y creo que les dominamos completamente en los contragolpes y les creamos muchos problemas.

—¿Crees que tiene méritos

para ser campeón de Liga?

—Si los juzgara por lo hecho hoy, por supuesto que no. Pero un campeonato no se decide por un partido y cuando uno se coloca el primero, siempre es por méritos contraídos a lo largo de toda la competición.

—¿Y cómo lo has visto hoy?

—Lo he visto con una buena punta, en cuanto a Alonso y Juanjo se refiere. En el centro no le he visto nada, a pesar de que Arrúa me ha parecido "en buena condición física. Donde me ha defraudado un poco es la parte de atrás; esperaba más de ellos.

—¿Dónde crees que ha estado el mérito del Córdoba para empatar un partido que desde el principio llevaba perdido por dos goles de diferencia?

—Creo que ha radicado en no

desmoralizarnos por esos dos goles en contra, y en el tesón puesto en la pelea por todos los jugadores.

—Jugando como esta tarde, ¿no debería estar mejor clasificado el Córdoba?

—Debería estar mejor clasificado, es cierto. No ha sido así porque, al principio de la competición no nos salieron bien las cosas y nos cargamos de negativos. Esto es mortal para los equipos. Luego cuesta mucho rehacerse porque se juega con nervios y contra reloj.

—¿Satisfechos por el punto conseguido?

—Muy satisfechos. Empatar con el Zaragoza, en su casa, es motivo de satisfacción, sobre todo, porque sólo otro equipo lo ha conseguido, y al principio. Razón tiene Bernat.

## GARCIA MONTES: "No los dejamos jugar"

*García Montes no saltó al terreno de juego. Con el número trece en la camiseta, presenció el partido desde el banquillo de suplentes. Como espectador de primera fila puede ser interesante su opinión sobre el encuentro, y por eso le preguntamos al respecto.*

—Me ha parecido un partido muy entretenido. Con sorpresa inicial por parte del Zaragoza y con un constante batallar por nuestra parte para darle la vuelta.

—Cosa que habéis conseguido...

—Sí, aunque a medias. El

Zaragoza marcó pronto sus dos goles y ésto le dio tranquilidad y, quizá, confianza. Nosotros, desde entonces, seremos nuestro juego y todo empezó a cambiar.

—¿Qué te ha parecido el Zaragoza?

—No se como suele jugar otras tardes, pero hoy no le hemos dejado hacerlo como, al parecer, suele hacerlo normalmente.

—¿Y vosotros?

—Hemos hecho un buen partido, sin arrugarnos, ni darnos por vencidos. Con un

poco de suerte, hasta hubiésemos debido ganar.

—En el último minuto penalty contra el Córdoba, ¿cómo lo has visto?

—Creo que ha sido penalty, pero también pienso que pasaba de la hora cuando ha sido señalado.

—¿Satisfechos?

—Contentos porque este punto supone un gran paso para nosotros.

Y un gran mérito porque es el segundo equipo que logra llevarse algo positivo de La Romareda, sabiendo, además, superar dos goles en contra.



"Pichi" Alonso al ataque, observen los rostros de expectación de los que le rodean. Pero no pasó nada...

# 1ª DIVISION

EN AMBOS  
FRENTE  
CONTINUA

# EL TIRA Y AFLOJA

## VALENCIA - GIJON

### LOS ARBITROS SIGUEN PERSIGUIENDO AL SPORTING (1-0)

VALENCIA, 3.- (Efe).— Valencia: Pereira, Carrete, Cerveró, (Subirach), Martínez, Botubot (Higinio), Palmer, Valdés, Castellanos Kempes, Saura, y Felman.

Sporting Gijón.— Castro, Redondo, Cundi (Killer), Doria, Maceda, Joaquín, Urfa, Cirilaco, Morán, Valdés, (Mesa) y Ferrero. Colegiado.— Fernández Quirós, andaluz, pésima actuación. No dio una a derechas. Su máximo error anular un gol al Sporting en el minuto 28 de la primera parte, ante el estupor del público y jugadores visitantes.

Gol. En el segundo tiempo, golpe franco que ejecuta magistralmente Kempes y que tras rozar en la barrera se cuela parabólicamente por la escuadra (minuto 8). Muy difícil se le puso al Valencia el partido con el Gijón, pues tras una primera parte en la que los hombres de Marcel Domingo, no dieron una a derechas, luego multiplicaron sus errores, permitiendo que los visitantes poco a poco se hicieran con las riendas del encuentro y llegara a ejercer un claro dominio.

Tras el descanso el Valencia se lanzó a una ofensiva abierta a la vez que el Gijón recortaba su ambición y cedía terreno. Ello permitió que las ocasiones locales fueran más claras y que al final la habilidad de Kempes le otorgara la victoria.

## SANTANDER - LAS PALMAS

### DOS EXPULSIONES EN EL SARDINERO (1-0)

SANTANDER, 3. (Efe). — El encuentro tuvo dos tiempos totalmente distintos. Por una parte la primera mitad, en la que el Racing consiguió un solitario gol y aún pudo ver aumentada la cuenta con un claro penalty de Carnevali a Juan Carlos, al que sujetó por las piernas sin que el árbitro diese la falta.

En la segunda mitad, cambió totalmente el decorado. Dejaron de ser protagonistas del encuentro los 22 jugadores para pasar a serlo el árbitro catalán, Tomeo, que, de forma incomprensible, y cuando el encuentro transcurría por unos cauces normales, él, con sus jueces, iniciaron un cúmulo de errores que pudo terminar en algo desagradable.

En esta segunda parte, además de lo dicho, ambos equipos acusaron el cansancio provocado por el encharcado Sardinero, ya que a la lluvia caída en los últimos días, hay que sumar el constante torrente que asoló el campo.

El único tanto del encuentro se produjo en el minuto 30 de la primera parte. Se saca una falta por el lado izquierdo de Carnevali y amaga el balón Jiménez para desconcertar al portero canario, lo que aprovecha Quique para mandar el balón al fondo de la red.

El encuentro, dirigido por Tomeo, catalán, tuvo varios expulsados. Noli, por Las Palmas fue echado del campo por agresión a Geñupi y al final del encuentro, lo mismo que el anterior, fue expulsado también Jiménez, del Racing, por dar una patada a Hernández.

Racing: Damas, Díaz, Arteche, Madariaga, Geñupi, Rojo II, Mir, (Portu), Juan Carlos, Quique, Sergio y Jiménez.

Las Palmas: Carnevali, Gerardo, Hernández, Roque, Páez, Félix, Noli, Brindisi, Ribero, (Pepe Juan), Jorge, y Marciel.

Destacaron por el Racing, Geñupi y Juan Carlos, y por Las Palmas, Brindisi.

## BETIS - R. MADRID

### RESPIRO BETICO (4-2)

SEVILLA, 3.- (Efe).— Real Betis: Esnaola, Bizcocho, Cobo, Muhren, Gordillo, López, Alabanda, Cardenaosa, García Soriano, Ladinsky y Anzarda. A los 30 minutos de la segunda parte, Eulate substituyó a Ladinsky y a los 39, Del Pozo a Anzarda.

Real Madrid: Miguel Angel, Sol, Benito, Pirri, Isidro, Sanjosé, Wolf, Stielike, Juanito, Santillana Jensen. A los 17 minutos de la segunda parte, Sabido substituyó a Benito.

Arbitro el colegiado valenciano Fandós Fernández. Mostró tarjeta amarilla a Sanjosé y Anzarda por protestar y a Sabido por dura entrada a Ladinsky.

A los trece minutos saca un corner García Soriano, falla la defensa madrileña y López, tras tocar Ladinsky remata desde cerca el primer tanto.

En el segundo tiempo, a los ocho minutos, se interna Gordillo, centra y marca Anzarda, situado como Ladinsky en dudosa posición.

Minuto 11 de esta segunda parte, Alabanda se interna por el centro en solitario, salva la salida de Miguel Angel y consigue el tercero.

A los 17 minutos, jugada de ataque bético que culmina García Soriano situado en el centro del ataque con un disparo fuerte marcando el cuarto.

Tres minutos después, en el 20, tras el lanzamiento de una falta, pasa Jensen a Pirri, este a Juanito y marca el primer gol del Madrid.

Por último, a los 23 minutos, Jensen en remate de semivolea marca el definitivo cuatro a dos.

El Madrid, con excesivos hombres en el centro del campo, no inquietó seriamente al Betis en el primer tiempo, al faltarle jugadores de ataque. Esto permitió al equipo sevillano, con superioridad numérica en su defensa controlar al Madrid y a base de empuje, de velocidad y anticipación, crear más peligro que sus rivales..

## R. SOCIEDAD - BURGOS

### TRANQUILA VICTORIA REALISTA (3-1)

SAN SEBASTIAN, 3. — (Efe).— Dirigió la contienda, muy mal, el colegiado Sosa Martín, ya que anuló un gol al Burgos, y castigó con penalty al conjunto burgalés, lo que provocaron sendas broncas. Siguió el juego de cerca pero estuvo mal ayudado en las bandas.

A sus órdenes los equipos formaron así:

Real Sociedad.— Cendoya, Murillo, II, Cortabarría, Esnaola, Olaizola, Diego, Iriarte, Zamora, Idígoras, Satrústegui y López Ufarte.

Alonso salió en sustitución de Murillo II.

Burgos.— Navarro II, Gómez, Rubiñán, Igartua, Navajas, Valdés, Teká, Tarres, Pachín, Navarro I, y Cos. Los goles:

1-0. Minuto 15 de la continuación, Zamora saca un

corner y muy oportuno Diego introduce el balón en las mallas burgalesas.

2-0. Minuto 18. Interpreta el árbitro que Idígoras es derribado dentro del área y decreta penalty. Lo lanza López Ufarte y marca por la izquierda.

2-1. Minuto 38. Corner contra la Real. Tarres a la salida del mismo de cabezazo impresionante marca para el Burgos.

3-1. Minuto 45. Idígoras se cuela por el ala derecha y Alonso de remate establece el resultado definitivo.

Dominio constante de la Real Sociedad en la primera parte teniendo claras oportunidades de marcar, puesto que los burgaleses se dedicaban más bien a defender y a sujetar en sus ataques a los realistas Satrústegui y Zamora.

## HERCULES - AT. BILBAO

### LOS "LEONES" DESDENTADOS (1-0)

ALICANTE, 3. — (Efe).—Hércules: Deusto, José Antonio, Giulano, Quique, Baena, Saccardi, Verde, Lattuada, Barrios, Juan (Aracil) y Sancayetano (Ribera).

Ath. Bilbao: Iribar, Tirapu, Guisasaola, Escalza, Villar, Astrain, Amorrortu (Churrucua), Iruleta, Carlos, Vidal y Argote.

Arbitro, Soriano Aladrén. Tuvo una actuación muy poco afortunada, expulsó a Lattuada, y Vidal.

El único gol del encuentro lo marcó Sancayetano en el minuto 28 del segundo tiempo.

Los herculanos no realizaron un fútbol de alta escuela, pero al menos pusieron ganas y codicia en la contienda, y en justo premio a su voluntad, se alzaron con la victoria que estuvo a punto de estropearse en el minuto 46 del segundo tiempo, en que un soberbio tiro de Villar se estrelló en el laquero. Fue lo mejor que hicieron los delanteros.

## CADIZ - SALAMANCA

### EL SALAMANCA APROVECHO EL VIAJE (0-1)

CADIZ, 3. (Efe). — Cádiz: Bocoia, Cuinas, Rosado, Lobato, Ortega, Urruchurtu, Villalba, Ramón, (Baena), Quino, Ibañez, y Miguel Angel (Ortigosa).

Salamanca.— Antonio, Enrique, Reja, (Joaquín), Corominas, Bustillo, Tomé, Alves, Amiano, Ameigenda (Angel), Albadalejo y Báez.

Arbitro Acebal Pezón, del colegio asturiano, mal. Lento al señalar las faltas y con muchos ademanes y gestos. Mostró

tarjeta amarilla a Rosado, de Cádiz, y a Angel del Salamanca.

Gol: Minuto 78. Jugada de Báez con centro atrás que aprovecha Amiano para batir a Bocoia.

La primera mitad resultó aburrida con excesivo centrocampismo por parte de ambos equipos..

En la segunda mitad el Cádiz apretó algo más buscando el gol, pero sus ataques se estrellaron siempre en la ordenada defensa charra.

## RAYO V. - ELCHE

### PES PEREZ, REMATADAMENTE MAL EN VALLECAS (0-1)

MADRID, 3.—(Efe).— Arbitro el aragonés Pes Pérez. Muy mal. Se equivocó casi constantemente, no aplicó la ley de la ventaja y sacó muy tarde las tarjetas.

Se le reclamaron dos faltas máximas en el área ilicitana, en los minutos 61 y 82, y anuló un gol al Elche por presunto fuera de juego que nadie vio.

Rayo: Alcázar, Anero, Uceda, Tanco, Luna, Guzmán, Landáburu, Felines, González, Astegiano y Rial.

Nieto salió por Uceda, lesionado, al iniciarse el segundo tiempo. Elche: Esteban, Campello, Casuco, Gilberto, Benítez; Montero, Sitja, Trobani, Félix, Cristo y Finarolli.

Serras substituyó a Finarolli, en el último minuto y Antón hizo lo propio con Cristo en el minuto 65.

Minuto 70. Corner contra la portería rayista que bate a Antón. Hay un intento de despeje por parte de Alcázar que choca con un contrario y no puede hacerse con el balón, que queda suelto y es empujado a la red por Finarolli, resolviendo un tremendo barullo.

El Rayo ha perdido un partido que no ha querido ganar. La alineación presentada por Héctor Nuñez, más propia para jugar fuera de casa que en Vallecas y sin Fermín, el organizador del equipo y Alvarito, el goleador, ha sido la mejor arma con la que ha contado el conjunto de Lezcano.

El Elche no ha jugado bien, llegando sólo en contadas ocasiones a la puerta local. Pero ha dado más sensación de conjunto en todo momento.

## AT. MADRID - SEVILLA

### MALO SIN PALIATIVOS (1-0)

MADRID, 3. — (Efe). Dirigió el encuentro el señor Orrantia, del colegio navarro, que no llegó ni a regular.

Alineaciones.— At. Madrid.— Reina, Marcellino, Luis Pereira, Eusebio, Capón, Alberto, Herencia, Ayala, Leivinha, Rubén Cano, (Bermejo, a los 73) y Rubio.

Sevilla.— Gustavo Fernández, Juanito, Gallego, Rivas, Sanjosé, Blanco, Yiyi, Rubio, Biri Biri, Montero y Sánchez Barrios.

Goles: 83 Minutos: Herencia se hace

con un balón en campo del Sevilla, pasa a Luis Pereira y éste, en profundidad, a Bermejo, quien en posición de extremo derecha avanza unos metros y cruza un gran remate raso que bate a Gustavo Fernández.

Comentario: Mal partido sin paliativos, el que ofrecieron anoche a toda España, a través de la pantalla de televisión. Ni el Atlético de Madrid alcanzó un grado aceptable en su juego, ni el Sevilla supo aprovechar el desbarajuste de Ifnea que había en el bando local.

## BARCELONA - ESPAÑOL

### DEMASIADAS SUSPICACIAS CRUYFF NO JUGARÁ EN EL BERNABEU (1-1)

BARCELONA, 3. (Efe). Noventa mil espectadores han presenciado en el "Nou Camp" el encuentro de máxima rivalidad Goles: El primer tanto del encuentro lo consiguió el Español a través de su extremo Marañón. Fue una jugada a los 15 minutos en la que el extremo blanquiazul aprovechó un fallo de Ramos.

La tarjeta amarilla a Cruyff significa que el próximo miércoles no podrá jugar frente al R. Madrid en el partido de Liga, ya que cumple con esta nueva amonestación el ciclo que le obligará a guardar descanso en la próxima jornada.

Por lo que hace al juego podemos decir que ha sido de los más aburridos derbys que recordamos. Primero lo resbaladizo del terreno, por la lluvia caída durante la tarde. Después, los nervios de los contendientes y posteriormente la renuncia total del Español a buscar un nuevo tanto hicieron que el partido cayese en un juego limitado al área de Urruti, donde por una parte los azulgranas bombearan balones sin cesar y el Español se defendía con uñas y dientes, o mejor dicho con un Urruti plético de facultades.

En el Barcelona, únicamente destacar la labor de Zuviría, el esfuerzo de Asensi y algunas jugadas esporádicas de Rexach o Cruyff. Dirigió el encuentro el vizcaíno, Ernesto de Burgos Nuñez, tuvo una actuación muy discutida.

A sus órdenes formaron los equipos siguientes: Barcelona: Artola, Ramos, Miquel, Olmo, De la Cruz, Zuviría, Fortes, Rexach, Cruyff, Asensi y Esteban.

Español.— Urruticochea, Longi, Verdugo, Padilla, Lanchas, Huertas, Cuesta, Solsona, Flores, Molinos, y Marañón.

## ESTRENOS PARA HOY LUNES

### REX

Cada 24 horas una familia americana será asesinada... y sólo el factor humano podrá impedirlo



BROWNSTON PRESENTA UNA PRODUCCION FRANK AVIANCA  
**GEORGE KENNEDY · JOHN MILLS**  
**VICTIMAS DEL TERRORISMO**  
THE HUMAN FACTOR

SESIONES 4-6-8-10

(MAYORES DE 18 AÑOS Y DE 14 ACOMPAÑADOS)

### COSO

JAMAS EL SALVAJE OESTE RESULTO TAN SALVAJAMENTE DIVERTIDO



20th CENTURY-FOX presenta  
**GEORGE SEGAL · GOLDIE HAWN**  
Un film de MELVIN FRANK  
**LA "DUQUESA" Y EL TRUHAN**  
Producido y dirigido por Guion de MELVIN FRANK / MELVIN FRANK, BARRY SANDLER, JACK ROSE  
Argumento de BARRY SANDLER. Música de CHARLES FOX. LEANIN DRIPS. LOU LIPSIC AND SUNBEAMS. CARTÓN por BOBBY VINTON. FILMADO EN TRANSMON. COLOR POR DE LUKE

SESIONES: 4-6-8-10

(MAYORES DE 18 AÑOS Y DE 14 ACOMPAÑADOS)

# 2ª A EL MALAGA, LANZADO

## DIVISION

### MALAGA - CELTA

#### VICTORIA MUY LABORIOSA (2-1)

MALAGA, 3 (Efe).— C. D. Málaga: Corral, Aréiz, Macías, Búa (Nacho), Aido, Brescia, Carrón, Migueli, Orozco, Requejo y Laguna (Santi).

Celta de Vigo: Fenoy Suso, Carroza, Villar (Gómez), Manolo, Juan, Sanromán, Suárez, Mori, Félix, Del Cura (Vava).

Arbitró el señor Merino, del colegio canario. Estuvo bien, aunque ligeramente casero. Mostró tarjeta amarilla a Aido, del Málaga, y a Manolo, y Suso, por dos veces, por lo que fue expulsado, del Celta.

Goles: 1-0. Minuto 4. Falta a Santi que al ser lanzada despeja la defensa céltica, recoge el balón Aido y de fuerte tiro lo introduce por la escuadra.

2-0. Minuto 18. Jugada de Carrón con balón a Orozco que tira y marca.

2-1. Minuto 24. Fallo defensivo local que Vavá aprovecha para establecer el resultado definitivo.

El primer tiempo ha sido de dominio casi absoluto del Málaga frente a un Celta que acumulaba hombres en su parcela. Al marcar el Celta el encuentro se hizo muy disputado y el dominio alterno.

### CORUÑA - JAEN

#### EFICAZ DEFENSIVA JIENENSE (1-1)

LA CORUÑA, 3 (Efe).— Regular arbitraje del colegiado valenciano, Gramaje Ferrando.

Alineaciones:

Coruña: Buyo; Pardo, Piris, Richard; Pina, Gallego, Pousada, García, Paco, Trona y Miguel. En el minuto 20 de juego Trona, lesionado, es sustituido por Núñez y en el 40 de la segunda parte, Albino sustituye a Miguel.

Jaén: Aguinaga; Martín Vila, Pedraza, Sánchez; Monterde, Oruezábal; Torre, Arana, Cruz Carrascosa, Calabuig y Morera. En el minuto 40 de la segunda parte Serena sustituye a Cruz Carrascosa.

Paco, desde la izquierda envía sobre Trona, que remata a puerta, pero rechaza la defensa y el balón llega a dominios de Miguel que envía a la red.

En el minuto 39 rechaza de la defensa coruñesa, que aprovecha Oruezábal para rematar a gol de potente tiro desde fuera del área. Buyo logra tocar ligeramente el balón, pero no puede evitar que este se aloje en la red.

Partido de claro dominio local, que no supo aprovechar el Coruña frente a un Jaén que se cerró muy bien en su área y supo practicar peligrosos contragolpes.

### SABADELL - CASTELLON

SABADELL, 3 (Efe).— Arbitró el colegiado extremeño Congregado.

Sabadell: Barceló, Santi, Sanchís, Carbó, Fernández, Garzón, Muñoz, Serrano (Lino), Albiol, Vizcaino y Parras (Faeta).

Castellón: Racié, Martín Santos, Navarro (Galleguillos), Corrales, Do Santos, Subirats, Toñín (Diego), Rives, Abad, Verdú y Luis.

Goles: 63 minuto (1-0). Centro de Santi que cabecea Muñoz al poste, el rechace es recogido por Albiol, que manda el balón al fondo de las mallas.

### BARACALDO - TARRASA

#### DOMINIO TOTAL BARACALDES (1-0)

BARACALDO (Vizcaya), 3.— (Efe).— A las órdenes del colegiado aragonés, Sánchez Pueyo los equipos formaron con las siguientes alineaciones:

Baracaldo: Aizpuru; Manolo, Abiega, Barrenechea; Benito, Martín; Bengoechea, Duffabeitia (Sainz), Larreina, Sarabia, y Carmelo.

Tarrasa: Llangostera. Martínez (Carrasco), Nieto, Asensio; Morote, Gonzalo; Vila, Planas, Ramos, Domenech y Rojo.

El colegiado mostró tarjeta amarilla a Ramos, por entrada antirreglamentaria a un jugador baracaldés.

El único gol del partido se logró en el minuto 40 del primer tiempo. Fue como consecuencia del dominio abrumador que ofrecía el Baracaldo. Recogió el balón Sarabia por el lado izquierdo, consiguió centrar hacia el punto de penalti y Bengoechea, que venía desde atrás, remató con la pierna derecha, batiendo al cancerbero catalán.

Fueron anulados dos goles al Baracaldo, en los minutos 14 y 30 de la segunda parte.

En el minuto 42 se señaló un penalty a favor del Baracaldo, por agarrón del meta Llangostera a Bengoechea, cuando le había rebasado. La falta la lanzó Carmelo, raso y flojo, hacia el centro, y el portero detuvo el esférico sin dificultades.

### GETAFE - CALVO SOTELO

#### RESPIRO PARA EL GETAFE (2-0)

MADRID, 3.— (Efe).— Getafe: Vidal, Valle, Amunárriz, Polo (Chiqui, 55 m.), Cruz (Marcial, 45 m.) Salmerón, Escalante, González, Alvarez, Martínez y Muñoz.

Calvo Sotelo: Sánchez, Bezares, (Lobo, 68 m), Chema, Quico, Leguzamón (Claudio, 68 m), Amutio, Zuhiga, Nuevo, Belmonte, Odair, Waldo.

Arbitraje a cargo del navarro Condón Uriz, bien.

Goles: 1-0 treinta y cinco minutos del primer tiempo, falta al borde del área que saca Escalante sobre Muñoz que centra sobre el centro de la puerta en donde Alvarez y González envían el balón al fondo de las mallas.

2-0, dieciocho minutos y medio del segundo tiempo, pase de Escalante a Chiqui que bate a Sánchez.

No se puede decir que el equipo de casa haya realizado un gran partido, sin embargo se mostró siempre superior a su rival y buscó con afán el mejorar el resultado para adjudicarse los dos puntos que le eran vitales para su salvación.

### VICTORIA DEMASIADO CORTA (2-1)

68 minuto (2-0) Cesión de Garzón a Parras que bate a Cacic en su salida.

81 minutos (2-1) contragolpe castellanense llevado por Diego, que centra y Abad, de hábil cabezazo sorprende a Barceló, que aunque toca el balón, no puede evitar el gol.

Comentario: Venció mercedemente el Sabadell con un resultado exiguo por cuanto la ventaja, debido a su buen juego, en ocasiones, debió de ser mucho más amplia. El dominio local fue abrumador ante un rival que se limitó a defenderse.

### TENERIFE - HUELVA

#### EL HUELVA PERDIO EL LIDERATO (1-0)

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 3 (Efe).— Arbitró Díez Frías, castellano, aceptable.

Huelva: Alonso, Sivianes, Martí, Carlos Juan Navarro, Espárrago, Lora, Alcorta, Lapi, Torres, (Martín, minuto 64) y Rincón.

Tenerife:— Dominguez, Movilla, Meneses, Julio, Manolo, Pepito, Melián, Noda (Aparicio, minuto 70), Salvador, Felo, Lolín (Tono, minuto 72).

Goles: Minuto 40, corner desde el lado izquierdo de la portería de Alonso que saca Melián bombeado, y remate de cabeza de Julio.

El Huelva y el Tenerife han jugado un encuentro en el que a falta de una gran calidad de juego, los dos equipos se han entregado por completo en el campo, conscientes ambos de lo que hoy se ventilaba en el choque.

El partido tuvo dos fases bien distintas. En el primer tiempo el Huelva se limitó a contener— de forma muy ordenada, eso sí—, los ataques del Tenerife, llevados especialmente por Lolín y Felo.

En la segunda parte, el Tenerife se conformaba con el resultado y el Huelva luchó incesantemente por igualar al marcador, pero la buena actuación del meta local lo impidió.

### GRANADA MURCIA

#### SIGUE LA BUENA RACHA (2-1)

GRANADA, 3 (Efe).— Alineaciones: Granada.— Izcoa, Calera, Edisón, Falito, Benítez, Santi, Martínez, Orihuela, Serrano (Antonio), José Luis y Zubitur.

Murcia.— Lanas, Corrales, Pastor, Camino, (Ruiz), Artero, Juan Carlos, Angelín (Chuchi García), Javier Cano, Rolón, García Murcia y Alvárez.

Arbitraje irregular del aragonés Bobé Frías, que amonestó a Alvarez.

Goles: A los dos minutos de juego cabezazo de Orihuela sobre Martínez, este empalma con dureza, la pelota roza en un defensor y se aloja en las mallas; a los 8 minutos Alvarez de cabeza, en falta lanzada por Cano, establece la igualdad; a los 30 minutos falta que lanza Benítez y Martínez de cabeza cruza imparables a la red.

Encuentro entretenido, vistoso y jugado a gran tiento por ambos conjuntos. Si bien el Granada dominó más territorialmente el Murcia le dio la adecuada réplica contraatacando con suma peligrosidad.

### ALAVES - VALLADOLID

#### CUATRO EXPULSADOS (3-0)

VITORIA, 3 (Efe).— Dirigió el encuentro el colegiado catalán señor Molina Segovia. En el minuto 49 expulsó a Badiola y León, a raíz de una discusión entre ambos. En el 79 mandó a la caseta a Tono, por propinar un golpe con el pie a Sánchez Martín, y un minuto después siguió el mismo camino Salamanca, por entrada fea a Jacquet. Además, el citado colegiado amonestó a Quiles, Borja, Mellado y Llacer.

Alineaciones.— Alavés: Basauri; Odriozola, Goñi, Zuluaga, Morgado, Igartua, Badiola, Martín, Salamanca, Sánchez, Martín y Quiles (Urrechú).

Valladolid: Llacer; Nicolás (Avelino), León, Mellado, Jacquet, Tono, Díez, More, Rusky, Borja y Aragón (Minguella).

A los seis minutos ya tenía un gol el Alavés, logrado por Quiles al rematar un centro de Badiola.

A los 26 minutos, Salamanca, de forma impresionante, logró de cabeza el segundo tanto. Y a los 59, Quiles remató a gol un centro largo de Sánchez Martín.

El partido fue dominado completamente por el Alavés, que destacó por su brillantez de juego y velocidad.

### OVIEDO - OSASUNA

#### ALARCON "VENCIO" AL OSASUNA (3-0)

OVIEDO, 3 (Efe).— Arbitró el guipuzcoano Urío Velázquez, cuya actuación fue protestada. Mostró tarjeta amarilla a Galán y Javier, del Oviedo, por amargar y juego peligroso, respectivamente y a Marro, del Osasuna, por protestar sus decisiones.

Alineaciones. Real Oviedo: Camuel, Esteban, Tensi, Laguna, Antuna, Vicente, Sebas, González, Galán (Javier), Iriarte y Alarcón.

Osasuna: Marro, Mina, Gabari, Torán (Mollet), Sánchez Rubio, Pascual, Iriarte, Sorondo, Ostívar, Serrano y Durán.

1-0. Minuto 8. Centro chut de González desde fuera del área, Alarcón lo peina de cabeza y llega al fondo de las mallas.

Alarcón lo peina de cabeza y llega al fondo de las mallas.

2-0. Minuto 22. Manos de Sánchez Rubio dentro del área. Penalty que lanza Alarcón y marca.

3-0. Minuto 48. Javier se hace con el balón en la línea media, avanza convertido en extremo, centra y Alarcón transforma.

Justa victoria del Oviedo ante el Osasuna, posiblemente algo escasa, dada la diferencia existente en el terreno de juego.

El partido no ha sido excesivamente brillante, aunque se hayan visto goles.

### COMPOSTELA - HUESCA

#### DOMINIO GALLEGO (3-0)

Pechas, Villar, Fernández, Manolo, Traba, Seijas, y Varela. A los 60 minutos de juego Rivas ingresa por Villar y a los 77 minutos Ino entra por Seijas.

S.D. Huesca: Alonso, Ausaberri, Pastor, Pedro, Bárcena, Lacruz, Peralta, Chirri, Lasoasa, Palacino, y Carmelo. A los 46 minutos Calvo pasó a ocupar el puesto de Pedro y a los 70 Camerón hizo lo propio con Lasoasa.

Goles: El primer tanto lo marcó a los 18 minutos Seijas en jugada personal y después de driblar a defensas y portero.

A los 23 minutos Fernández saca una falta que cabecea Pechas y posteriormente Seijas que envía nuevamente el balón a la red.

A los 73 minutos Seijas envía el balón al punto de penalti, el portero sale a la desesperada pero se le adelanta Traba que marca.

El encuentro ha sido de total

dominio del equipo compostelano. Los jugadores locales se adelantaron siempre a las acciones del equipo visitante. Destacaron en el Compostela Fernández, Seijas, Varela y Traba. En el Huesca algunas cosas de Carmelo y los laterales.



GUARDAMUEBLES SISTEMA CONTAINERS

Calvo Sotelo, 36 ZARAGOZA

### BOXEO

## IRREGULARIDADES EN HUESCA

SE lamentan los hombres de nuestro boxeo del escaso poder de convocatoria que tienen las veladas que organizan achacando tal fenómeno a la poca afición que existe en nuestra región por el deporte de las doce cuerdas. Soy de los que difieren totalmente de esta última opinión y lo digo así porque pienso que el público no asiste al boxeo debido a que está cansado de que una vez tras otra se le tome el pelo. Mientras a este deporte no se le imprima una mínima seriedad es difícil que le tenga en cuenta por parte del aficionado.

Hago este preámbulo porque lo que el sábado tuvimos que presenciar los espectadores que nos habíamos dado cita en el Palacio de los Deportes de Huesca para presenciar la confrontación boxística entre aragoneses y catalanes, fue realmente deprimente. La velada que había sido anunciada como valadera para la liguilla nacional, cosa totalmente falsa, ya que Cataluña milita en el grupo II y Aragón lo hace en el I, comenzó con 40 minutos de retraso, lo que ya de por sí indica el poco respeto hacía el numeroso público asistente. Pero siguiendo con el falso anuncio a que anteriormente hacemos referencia, lo que no comprendemos es, como habiendo varios federativos en el Palacio permitieron tamaña irregularidad, ya que el espectador asistió al local en la creencia de que era cierto lo anunciado. ¿Qué medidas se van a adoptar para evitar estos desmanes, señores federativos de la aragonesa? ¿Es que el público que paga religiosamente su localidad se merece tamaña irregularidad?, a la espera quedamos para saber como termina este bochornoso y lamentable desafiado, pues ahora si ustedes quieren purificar nuestro boxeo tienen que actuar con pulso firme, todo menos que hechos como el señalado tengan una repetición.

Pasando ya al aspecto deportivo diremos que dentro de los pesos ligeros, Contín del gimnasio de la Federación se imponía en el se-

gundo asalto a Blasco (Boxing club), ya que su preparador para evitarse un castigo innecesario lanzo la toalla.

En el segundo combate, Artigas (Federación) y Ceamanos (Miranda), hacían un mach nulo. Ambos pesos ligeros hicieron un combate bastante vistoso, donde Ceamanos derribó en dos ocasiones a su oponente, quien al final y sacando fuerzas de flaqueza superaría el bache.

Dentro también de los pesos ligeros, Solorzano (Boxing club), dio una muestra ante González (Federación), de lo que no se debe hacer jamás sobre un ring, sus marrullerías y malos modos llegaron a exaltar a la parroquia. Al final sería descalificado por el árbitro muy acertadamente.

Dentro de los pesos gallos, Enguita (Federación) se impuso a los puntos al catalán Martínez. Vimos a Enguita muy puesto sobre el cuadrilátero, se notan en sus maneras las largas horas de entrenamiento que está llevando a cabo.

Magnífico fue el combate que disputó el oscense Mur frente al catalán García dentro de los pesos welter. Mur dio muestras de ser un púgil por esta trayectoria le puede llevar a alcanzar las más altas cotas dentro de este difícil deporte. Vencería por abandono en el segundo asalto.

Muy sospechosa fue la actitud sobre el ring del catalán Martínez Barrios en el último combate de la noche, en ningún momento pese a su mayor fortaleza plantó cara a Manero (Miranda), este poco menos que lo encorrió por el ring, llegando a derribarlo con un "uppercut" de derecha al mentón; pero como decimos en ningún instante el catalán dio la cara.

En suma, una velada que pasó con más pena que gloria y en la que únicamente destacaron las buenas maneras de Mur y Enguita.

José Sanz FERNANDEZ

2 SOPORTES PUBLICITARIOS DE LARGO ALCANCE

ARAGON expres

ZD Semanario deportivo de Aragón para España

3 PUBLICACIONES DE PRENSA ARAGONESA

DIRECCION, ADMINISTRACION Y TALLERES MARCIAL 2 - TEL 216983 - ZARAGOZA

# 3ª DIVISION

## EL SARIÑENA SE "COMIO" AL LIDER (3-1)

SARIÑENA, 3. (Por teléfono de nuestro corresponsal).— Sariñena: Seral, Lamarca, Castejón, González, Rodrigo, Jaime, Pisa, From, Pedro, Padilla y Jiménez Usón.

Peña por Jiménez Usón y Luls por From. Guecho.— Santamaría, Legarreta, Fernando, Utaeta, Azcona, Martín, Mazarrero, Mancisida, Lequerica, Larasqui y Yosú.

Corral y Azcona. por Larraqui y Yosú. Colegiado, el Sr. Garaña, ayudado por Demiguel y Supervía en las bandas.

Digamos que fue correcta su actuación. No dio ni regaló nada a los locales a los que anuló un gol muy dudoso, no influyendo para nada en el resultado.

Además en el minuto 5 se lesionó en una muñeca con probable fractura o dislocación y de la que, una vez realizado un pequeño remiendo y con el brazo en cabestrillo, continuó durante todo el encuentro con gran entereza. Enseñó tarjetas a From del Sariñena y Mazarrero del Guecho.

Ligero viento en el campo del Carmen que favoreció (es un decir) un tiempo a cada equipo. El primero terminaría con empate a un tanto, siendo en el segundo cuando el Sariñena con el aire en contra lograría deshacer la igualdad con dos goles más en el espacio de cinco minutos, amén de algunas buenas oportunidades. Fue en este período cuando los de casa jugaron más y con más entrega, máxime con la moral que le dio estos dos nuevos goles tempraneros de la segunda mitad y que por contra influyeron en el bando contrario que, con más nervios, aunque llegaban ante el portal de Seral no encontraban el camino del gol, siempre con un Sariñena al acecho y dispuesto a aprovechar cualquier oportunidad.

El primer gol se produjo en el minuto 5 del encuentro en una falta que votó Padilla y González remató muy bien a las mallas. El segundo fue para el Guecho. Se cumplió el minuto 45 y que marcado por Fernando en una serie de rechaces y junto al poste entró en la puerta de Seral. Comenzada la segunda mitad en el minuto 2, Pedro desvía un balón y consigue el 2-1. En el 7 nuevamente Pedro, a pase de Padilla y valientemente, de cabeza, marcará el 3-1 definitivo.

Aquí en Sariñena se temía al líder que por cierto en la primera mitad pusieron en muchos apuros al meta Seral. En una ocasión este salvaría un gol hecho, tirándose a los pies de Yosú, y con toda la portería para él solo. Oreo que la clave del partido estuvo en esos cinco minutos de inspiración al principio de la segunda parte que dio gran moral a los de casa y desfondó a los del Guecho.

PORTA

## SUPERIORIDAD INFRUCTUOSA DEL ARAGON (1-0)

CALAHORRA, 3.— Equipos: Aragón: Zubeldia, Román, Pisa (Royo), Arjol, Benedé, Sampedro, Crespo, Aguerri, Lafita (Paquito), Tosao y Emilio.

Calahorra: Eduardo Navajas, Eusebio, Vallés, Goñi, Pérez (Amezqueta), Francés, Barba (Simón), Javi, Segura y Azcona.

Arbitró el extremeño señor Lucas Menéndez, muy metódico y con cierto matiz casero. Mostró tarjeta a Benedé

por protestar y a Arjol por juego peligroso.

El gol llegó a los 10 minutos de la segunda parte. Falta sobre Vallés al borde del área forastera. La saca el mismo Vallés y Francés, en espléndido salto y perfecto escorzo, peina la pelota y la introduce en las mallas aragonesistas. El gol por lo que suponía de ventaja y por su bella factura, fue largamente ovacionado.

Así son las cosas del fútbol. Seguramente que el Aragón ha

sido uno de los mejores, por no decir el mejor cuadro que ha pasado esta temporada por "La Planilla" y, sin embargo, ha salido derrotado.

En todo momento ha sido superior al Calahorra en lo que a técnica y posicionalidad se refiere. Sabe mover perfectamente la pelota, se desmarca con facilidad, tira desde cualquier posición y distancia y ha hecho méritos suficientes como para que la victoria no le fuera adversa. Bien es cierto que durante el

primer período, en el que han tenido que jugar en contra del fuerte viento, no han incordiado mucho la meta de Eduardo, pero sus acciones han sido siempre perfectas y peligrosas.

En una palabra, que cuando el señor Lucas Menéndez ha señalado el final de la primera parte y el Calahorra no había conseguido nada positivo, parecía que la suerte de los rojillos estaba echada.

Sin embargo, ha sucedido lo contrario. Cuando a los diez minutos Francés hacía el

espléndido gol reseñado, el Calahorra ha empujado, ha derrochado energías, ha tenido una lucha constante y la victoria ha sido el justo premio.

Destacados por el bando aragonés a Arjol, Crespo y Tosao. Y por el local, Eusebio, Segura, Navajas, Francés y Vallés.

MENCHETA

## UN SABIÑANIGO CONFORMISTA (1-0)

TAFALLA, 3.— Peña Sport: Lagart, Bosque, Aizcurren, Azanza, García, Manu, Beberet, Bioní, Alcides, Las y Garro. Risco por Bosque en la segunda parte.

Sabiñanigo: Villanueva, Núñez, Fren, Muro. Peña II, Peña I, Oscar, Pascualín, Arilla, Sanz y Solana. Sin cambios.

Arbitro señor Andradás del colegio navarro, regular.

El único gol del partido se produjo en el minuto 23 de la segunda parte al rematar un pase de cabeza Risco.

Partido de claro dominio local y de fuerte defensa del Sabiñanigo. Destacados por la Peña Sport Beberet y por el Sabiñanigo Peña II. El encuentro no ha tenido gran interés pues el conjunto de casa, a pesar de su dominio no sacó producto de las mejores oportunidades de que dispuso y sus delanteros estuvieron bastante fallones durante toda la tarde.

Por su parte el Sabiñanigo aunque no renunció en ningún momento al ataque, dio preferencia a la defensa de su marco y se contentó con perder únicamente por un gol. En realidad ninguno de los dos conjuntos hizo grandes cosas sobre el terreno y el triunfo del equipo de casa se puede considerar justo, dadas las mejores formas de actuar de sus componentes. (MENCHETA).

## PUDO GANAR CUALQUIERA (3-3)

ALMAZAN, 3.— (Por teléfono de nuestro corresponsal). Almazán: Pascual, Chacón, De Lacruz (Plaza), Rojo (Julio), Cuerdá, Plaza, Carra, Caballero, Román, Heras y Molinero.

Valdepeñas: Arturo, Tomás, Cala, Torre, Delariva, López, Cortés, Ballester, Tirado, Amadeo y Juancarlos.

Arbitró el aragonés Sr. Romero Liñán.

Goles 1-0. Minuto 5, falta sacada por Chacón que aprovecha Molinero para revolverse dentro del área y conseguir el primer gol del Almazán. 2-0. Minuto 19, penalty claro a Román y Chacón marca. Minuto 26, dos a uno, falta directa al borde del área del Almazán y Ballester marca por la escuadra. Dos a dos. Minuto primero de la segunda parte, fallo defensivo en el marcaje de los almantinos que Amadeo aprovecha para batir por bajo a Pascual. Dos-tres, minuto sexto de ese segundo período. De nuevo Amadeo controla una pelota dentro del área, se revuelve y bate a Pascual. Tres a tres, minuto 23 de este segundo período, Molinero es derribado dentro del área cuando se internaba y Plaza II marca.

Pascual, el portero almantino, ha jugado sin prácticamente entrenar a consecuencia de una lesión en el último encuentro. Además en el minuto 40 al tirar sobre puerta y querer despejar Román, este lo envía casi a la escuadra de su propia meta y Pascual al efectuar una sensacional parada tropieza con el poste, teniendo que ser atendido y jugando el resto del encuentro literalmente conmocionado. En el minuto 18 de la segunda parte se señala un penalty a Plaza II que ejecutado por Chacón, Arturo el portero del Valdepeñas lo desvía a corner. El campo se encontraba en malas condiciones, totalmente embarrado. El Almazán quería jugar por el suelo y haciendo florituras, en cambio los de Valdepeñas han sabido acomodarse mejor al estado del terreno y ha hecho un juego práctico. El Almazán no puede perder ningún partido de los tres que le quedan por disputar en su campo, porque si no descendería de categoría.

CORRESPONSAL

## MERITORIO EMPATE (1-1)

MONZÓN, 3.— (Crónica por teléfono de nuestro corresponsal).— Se esperaba con bastantes precauciones este encuentro por dos motivos en primer lugar por la categoría del conjunto visitante situado en los primeros lugares de la clasificación y en segundo lugar por las constantes desgracias que aquejan al Atlético de Monzón. Pues las lesiones de Rojo, Justribó y Cristóbal, iba unida la no alineación de Carnicer y Oñán sancionados por el Comité de Competición con lo que quedaba considerablemente desminuida la capacidad del Monzón de tal modo que ha tenido que alinearse un conjunto de verdaderas circunstancias. Pese a ello el Atlético de Monzón ha presentado batalla con más ganas que acierto a un Reus muy luchador pero que no ha dado sensación de peligro a la hora de disparar a puerta.

Ambos conjuntos tienen ocasión de marcar en la primera parte pero con el empate a cero se llega al descanso.

En la continuación y a los diez minutos Boneil adelanta al Reus en el marcador poniendo cuesta arriba el encuentro para el Monzón. No obstante el Atlético de Monzón saca fuerzas de flaqueza y presiona constantemente la meta de Capó y en uno de estos continuos ataques Cambón al saque de una falta y a los 35 minutos consigue el gol del empate definitivo.

En resumen un resultado meritorio el empate para el Monzón debido al conjunto de circunstancias que ha tenido que improvisar algunos jugadores juveniles.

Destacamos por el Reus Orens, Rubio y Boneil por el Monzón Carrelo, Carrero, Laporta y Chirri. Alineaciones: Reus: Capó, Navarro, Odenes, Prat, Alegret, Hernández, Blanch, Rubio, Boneil, Loren y Pérez (Honorio).

Atlético de Monzón: Vicente, Laporta, Carreño, Delgado, Cabrero, Cambón, Manzano, Irisarri, (Ramiro) Agón, Chirri y Lopez (Faustino).

Buen arbitraje sin complicaciones del señor Villanueva. RAMIS

## EL ENDESA DOMINO A LOS ELEMENTOS (0-2)

BADALONA, 3.— Equipos: Badalona: Mayola, Rodri, Puig, Barrones, Alagro, Manolín, Jarque II, Eslava, Núñez, Serra, Luis (Olaría).

Endesa: José Luis, Vilas, Fabra, Cano, Blesa, Amando, Baeta, Berdejo, Cruz, Jordi, Laplaza.

Arbitró el señor Funchal Rojas, castellano, regular.

A los 16 minutos, el delantero centro Cruz consigue el primer tanto en jugada personal.

En la segunda parte, a los 38 minutos, Baeta establece el resultado definitivo de dos a cero, tras escaparse del control de su marcador.

El partido se ha jugado en medio de una lluvia torrencial y fuerte viento racheado de levante. El terreno estaba convertido en una laguna, lo que hizo que el balón no pudiera ser controlado en ningún momento.

Nada hay que oponer a la victoria del Endesa, ya que sus hombres se han movido con más soltura sobre el terreno.

En la primera parte el dominio podemos considerarlo como alterno y en la reanudación el Endesa, con ventaja en el tanteador se mantiene bien y deja a un delantero en punta, que trae en jaque a la defensa badalonesa.

Indudablemente, la potencia física de los visitantes colaboró mucho en la victoria, destacando en sus filas el portero José Luis y Laplaza.

Por el Badalona únicamente algunas cosas de Olaría. MENCHETA

## NUEVO TROPIEZO OSCENSE (1-2)

HUESCA, 3.— (Crónica por teléfono de nuestro corresponsal).— Alineaciones: Huesca "B": Tolosana, Monzón, (Escalona), Pardina, Inglan, César, Piraces, Viñuales, Ferrer, Cheras, (Sarasa), Carbajosa, y Vallés.

San Sebastián: Cervantes, Celayeta, Bautista, Uralde, Gorri, Biain, Villegas, Zubillaga, Satrustegui, Larrañaga, y Recalde. Dirigió el encuentro el colegiado aragonés señor Frechoso Pérez quien amonestó a Carbajosa, Viñuales, y Villeras. Goles: 1-0 minuto 50. Cheras al cabecear en plancha un centro sobre la meta de Cervantes inaugura el marcador.

1-1. Larranaga bombea un balón y Satrustegui entrando de cabeza logra el empate.

1-2. Minuto 77 fallo colectivo del portero y defensa azulgrana al saque de un corner que finaliza con un tiro raso de Recalde al fondo de las mallas. Poco público en el Alcorac para presenciar un pésimo encuentro entre oscenses y guipuzcoanos y en el que a pesar de que los dos equipos rivalizaron en errores consiguió merecidamente el triunfo el cuadro del San Sebastián gracias a su mayor dominio sobre el portal de Tolosana. Triunfo que aún pudo ser más amplio de haber tenido más acierto en el remate final.

El Huesca "B" que se adelantó en el marcador, no acertó nunca en sus acciones y salvo la jugada del gol, jugada en la que quedó lesionado Cheras teniendo que ser reemplazado su delantera no existió prácticamente.

Los guipuzcoanos por contra se acercaron con evidente peligro sobre el área azulgrana logrando dar la vuelta al marcador y llevarse los dos puntos del terreno oscense. Destacó por el Huesca Pardina y por el San Sebastián, Recalde.

ALIAS

# Fútbol JUVENIL MAL TRAGO DEL CALASANZ

CALASANZ, 0 - DAM, 1

Muy floja entrada en Escolapios, en una mañana fría y desapacible, y terreno de juego en malas condiciones, debido a las lluvias caídas durante la noche anterior.

El Calasanz ha tenido una actuación tan gris como el día, el partido fue un toma y daca y dominio alterno, durante los primeros 40 minutos, en esta primera mitad, los cervenceros que hoy le dieron un mal trago a los aragoneses, jugaron con el viento a favor, y así lograrían el único tanto del partido, cuando corría el minuto 33, en una buena jugada, rápida en la que hicieron la pared su extremo izquierdo con el centro delantero, para ser este último con serenidad e inteligencia, lograr por bajo el único tanto del encuentro.

El equipo local, también dispuso de alguna buena ocasión en esta primera mitad, y por supuesto en igual número el Damm, pero las acertadas salidas del meta Artigas en un par de ocasiones, evitaron situaciones muy comprometidas.

En la segunda parte todos confiaban, en que el equipo local, lograría imponerse como ya venía siendo habitual en él, por el empuje y acierto de los segundos tiempos, y por ganas no quedó, pues los amarillos, pusieron empeño, sin embargo el 0-1 final, tiene una doble explicación, por un lado el juego deslabazado y falta de conjunción, con un juego contra reloj, que cada vez conforme transcurrían los minutos se hacía menos preciso y muy en especial por la actuación del Damm, que merece capítulo aparte.

En esta segunda parte el Calasanz dispuso de 3 claras ocasiones de lograr el gol, pero todas ellas fueron en barullos que se formaban ante la puerta catalana, ninguna de ellas era de jugada, y salvo esto, no se produjo ningún disparo serio a su marco. El Damm en la despedida de liga, causó una pobrísima impresión frente al Zaragoza hoy se mostró un equipo completamente distinto, creó serios peligros en contragolpes por los dos extremos, se defendió con una ordenada defensa, y su mejor virtud la tuvo en el centro del campo, donde sus jugadores, estaban siempre muy encima de los hombres clave del Calasanz, no dejándoles elaborar juego, mostrándose además muy bien escalonados en el campo, con un movimiento de acordeón, y un gran sentido del desdoblamiento, sabiéndole jugar al Calasanz, que a pesar de intentar cambios de posiciones, nada podía hacer ante el rival que tenía enfrente.

Si la derrota de los locales ha de servir para enmendar fallos, bien recibida sea, pues en esta ocasión algunos jugadores no anduvieron a la altura acostumbrada, se nota que las vacaciones de Semana Santa, no les han sentado muy bien, el arbitraje corrió a cargo del señor Vicente Báez, que si no tuvo una impecable actuación, si que su labor fue notable, a sus órdenes jugaron por el Calasanz: Artigas (2), Coro (2), Gracia (0), Oliva (1), Cisneros (1), De Val (0), Capdevilla (0), Puivicino (1), Español (0), Emperador (0), y Matute (1). En la



segunda parte Plou y Álvarez, reemplazaron a Español y Capdevilla respectivamente.

Pablo VALDES

AGENCIA DE VIAJES "SECTOR DELICIAS" C/. JORDANA, Nº 2 TELEFONO \*31 97 11

GRUPO A.G.A.T. 214 Rivercar s.a.

EXCURSIONES TODOS LOS DOMINGOS A ANDORRA :: 500 pesetas por persona

ESPECIALES PENSIONISTAS Y JUBILADOS VACACIONES EN TORREMOLINOS

15 días: En hotel de \*\*\* estrellas, con régimen de Pensión Completa, comidas en ruta y transporte incluido. SALIDA EL DIA 16 DE ABRIL. PRECIO: 10.500 Ptas.

VACACIONES EN BENIDORM.

15 días: En hotel de \*\*\* estrellas, con régimen de P/C. y transporte incluido. 1.ª SALIDA: 2 DE MAYO. PRECIO: 8.500 Ptas.

VACACIONES EN SALOU

15 días: En hotel de \*\*\* estrellas, con régimen de P/C. y transporte incluido. 1.ª SALIDA: 2 DE MAYO. PRECIO: 8.250 Ptas.

MARCADOR de LA JORNADA

PRIMERA DIVISION

Table with 7 columns: J., G., E., P., F., C., Ptos. and 18 rows of team statistics for the First Division.

SEGUNDA DIVISION A

Table with 7 columns: J., G., E., P., F., C., Ptos. and 20 rows of team statistics for the Second Division A.

SEGUNDA DIVISION B (1)

Table with 7 columns: J., G., E., P., F., C., Ptos. and 20 rows of team statistics for the Second Division B (1).

SEGUNDA DIVISION B (2)

Table with 7 columns: J., G., E., P., F., C., Ptos. and 20 rows of team statistics for the Second Division B (2).

TERCERA DIVISION GRUPO II

Table with 7 columns: J., G., E., P., F., C., Ptos. and 20 rows of team statistics for the Third Division Group II.

PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

Table with 7 columns: J., G., E., P., F., C., Ptos. and 21 rows of team statistics for the First Regional Preferente.

PRIMERA REGIONAL GRUPO I

Table with 7 columns: J., G., E., P., F., C., Ptos. and 18 rows of team statistics for the First Regional Group I.

PRIMERA REGIONAL GRUPO II

Table with 7 columns: J., G., E., P., F., C., Ptos. and 18 rows of team statistics for the First Regional Group II.

PRIMERA DIVISION

Table with 2 columns: Team name and score for the First Division.

SEGUNDA DIVISION A

Table with 2 columns: Team name and score for the Second Division A.

SEGUNDA DIVISION B (1)

Table with 2 columns: Team name and score for the Second Division B (1).

SEGUNDA DIVISION B (2)

Table with 2 columns: Team name and score for the Second Division B (2).

TERCERA DIVISION

Table with 2 columns: Team name and score for the Third Division.

GRUPO SEGUNDO

Table with 2 columns: Team name and score for the Second Group.

GRUPO TERCERO

Table with 2 columns: Team name and score for the Third Group.

clasificación

Table with 2 columns: Team name and classification points.

HOCKEY PATINES

Table with 2 columns: Team name and score for Hockey Patines.

GRUPO CUARTO

Table with 2 columns: Team name and score for Group Fourth.

GRUPO QUINTO

Table with 2 columns: Team name and score for Group Fifth.

GRUPO SEXTO

Table with 2 columns: Team name and score for Group Sixth.

PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

Table with 2 columns: Team name and score for the First Regional Preferente.

PRIMERA REGIONAL GRUPO I

Table with 2 columns: Team name and score for the First Regional Group I.

PRIMERA REGIONAL GRUPO II

Table with 2 columns: Team name and score for the First Regional Group II.

LAS QUINIELAS

LLUVIA DE PLENOS

MADRID, 3 (Efe).— El resultado del primer escrutinio de la trigésima jornada del Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas es el siguiente:

De catorce máximos acertantes han aparecido por el momento 730. Los de trece aciertos se elevan a 18.521. Los de doce son, por ahora, 200.426.

La recaudación aproximada ascendió a 718 millones de pesetas, unos 150 millones más que la semana pasada.

QUINIELA GANADORA

Table with 2 columns: Team name and score for the winning Quiniela.

PELOTA

CAMPEONATO NACIONAL DE AFICIONADOS EN VITORIA: Meno individual: Gengotita (Alava) - Rodríguez (Zaragoza) 18-4...

BALONCESTO

PRIMERA DIVISION: Estudiantes - Basconia 109-79; Granollers - Hospitalet 101-80...

PRIMERA DIVISION FEMENINA

Vacaciones - Valencia, 78-40; Picadero - Alcalá, 99-65; Flavia - Casablanca, 74-65...

BALONMANO

DIVISION DE HONOR: Anaitasuna - Seat 23-19; M. L. Aragón - S. Antonio 27-18...

CLASIFICACION GENERAL

Table with 2 columns: Team name and classification points.

PRIMERA DIVISION GRUPO 2

Beti-Onak - Don Bosco 22-17; Anaitasuna - La Salle 17-20; HELIOS - Teko 18-11...

GRUPO 3

Bordils - Vinaroz 22-20; P. Segundo - G.E. I.E.G. 27-11; Ripellet - Marcel Acemar 25-17...

PRIMERA DIVIS. FFM.

Med. Valencia - C. Sevilla 13-12; Oer Ciudad - At. Madrid 14-26; Gran Canaria - ZARAGOZA 13-17...

El cruce más seguro es el más protegido. Siempre que exista, elija un paso con semáforo o guardia.

FINCAS

FINCAS Olave. Unceta, 97. Pisos todos los sectores. Locales comerciales. Hipotecas.

VENTAS

Vendo coche 133 completamente nuevo. De particular a particular. Teléfono: 29 11 92.

# polideportes

## BALONMANO

# HELIOS CAMPEON

Ayer y ante un público numeroso y entusiasta el C.N. Helios se proclamó campeón nacional del grupo segundo de primera división nacional, a falta del último encuentro ante el Murchante, que ya no decide nada para nuestro equipo.

La campaña no ha podido ser más brillante pues cuenta con jugadores muy jóvenes y un entrenador imaginativo y exigente. Helios ha realizado la mejor campaña que recordamos, por que en sus desplazamientos ha conseguido este liderato que le da opción a la ligulla que decide el ascenso definitivo.

Con los grandes partidos realizados en sus desplazamientos hemos visto su progresión día a día conseguida por una forma física, una técnica y un deseo de mejorar evidenciable.

Con todo esto y el respaldo, siempre fiel, de una directiva y una afición, compensando el esfuerzo del equipo, se ha conseguido llegar a este final feliz. Talta lo más difícil y es donde Helios ha fallado siempre. Ligulla o promoción no ha sido nunca propicia para sus ilusiones; esperemos que por una vez se rompa esta

"costumbre" y se consiga el ascenso que Zaragoza, Helios y el balonmano aragonés merece.

¿Cómo fue el partido contra el Teka La Salle? En pocas letras se puede definir: Mejor defensa, mejor ataque y más goles a favor de Helios.

El Teka es un equipo que cuenta con jugadores ágiles, que corren mucho, que elabora mucho el ataque y que hace una defensa eficaz. Ante esto Helios realizó seguramente la mejor defensa que le hemos visto en toda la temporada con lo que consiguió que su oponente no encontrase huecos en la primera parte y se viera forzado a retener el balón más de la cuenta. En cambio en ataque la prisa de sus jóvenes jugadores hizo que sus ataques fueran trepidantes y sin dar respiro, para pasar a defensa con la eficacia reseñada.

Terminó la primera parte con un 10-5 y con una labor arbitral correcta. En la segunda hubo momentos un tanto raros y el Teka llegó a inquietar a Helios sin llegar a agobiar en el marcador. Los árbitros se mostraron un tanto irregulares y pitando con un rigor exagerado,

casi llegaron a complicar el partido, que por otra parte fue limpio y sin mala intención. Hubo algunos golpes, pero por fortuna no tuvieron mayores

consecuencias. Terminó el encuentro con 18-11 y con él la primera parte del camino a recorrer, cara esa división de honor que se presiente.

## EL CALPISA "CAYO" EN LA COPA DE EUROPA

WROCLAW (Polonia), 3 (Efe).—El equipo polaco, Slask Wrocław, se calificó para la final de la copa de Europa de clubs campeones, al vencer al conjunto español del Calpisa, por treinta y dos goles a veintinueve.

Los goleadores del Calpisa fueron: Miguel Cascallana, 5; Juan Melo, 4; Jorge López, 4; Juan Urja, 2; Jose Gómez, 2; Mario Hernández, 2; José Novoa, 1 y Santos Labaca, 1.

El conjunto polaco había vencido en el partido de ida, disputado el pasado domingo en Alicante, por 20-18, por lo que se presentaba como candidato más calificado al triunfo en el encuentro de hoy, confirmándose el pronóstico, ya que el Slask se mostró superior, despegándose en el marcador en el segundo tiempo.

## ALINEACIONES Y GOLEADORES

C.N. Helios: Poblador y González porteros; Carro (1) Postigo (5) Marqués (2) Gómez-Pitarch (3) Fraile (2), Procas (1), Auserón (2), Sánchez (2), Alvarez y Ariño. Total 18 (10).

Teka La Salle: Peña y Juan García, porteros, José García (2), Martín, Bonet (1), Ruiz, Pedro Ruiz (1) Pérez, Iglesias, Aguilar, Agudo (5) y Barcenás (2). Total 11 (5).

El ambiente dentro de los aficionados de Helios es que en este año se ha conseguido con un equipo muy joven llegar al primer plano del balonmano nacional, con autoridad, que es en definitiva el fruto del trabajo en equipo, obra de todos y para todos.

Mateo CALVETE

## ATLETISMO

# EL SCORPIO EN PAMPLONA

## VIEYTES MEJORA EL RECORD JUVENIL DE PERTIGA

Ayer domingo tuvo lugar en las pistas pamplónicas del Ruiz de Alda un encuentro amistoso entre los equipos del Caun y Scorpio. La nota más destacada fue el récord provincial juvenil batido por Víctor y Vieytes al saltar 3,70 en pértiga.

Los resultados obtenidos por los atletas del Scorpio fueron: Altura (M).- Royo, 1,85. Val 1,80. Casas 1,75. Altura (F).- De Orte, 1,50. 400 (F).- Valvanera, 60-0. Grace Calleá, 62-4. Disco (M).- Pedro Pablo, 44-32. Canón, 28-68. 400 m.v. (M).- Vieytes 1-00-3. Pedro J. 1-02-0.

Pértiga (M).- Vieytes 3,70. R. Prov. Juv.-Sierra, 3,00. Jabalina (M).- Baselga, 37-89. Sanz, 31-18. 1.500 (M).- Dámaso Martín, 4-34-9. Lafuente, 4-42. Robert, 5-03. 1.500 (F).- M. J. Romeo, 5-17-6. A. Trigo, 5-35-2. 100 (F).- Carmen Gimeno, 13,5. Peso (F).- Nati Buitrón, 10-80. 200 (M).- Val, 23,6. Nacho, 24,1. 4 x 100 (M).- 44,5 (Val, Vieytes, Fernández, García). 4 x 100 (F).- 55,4 (Gusidi -de Orte-, Gimeno, Callén).

La mayor parte de las marcas no fueron demasiado buenas, debido a que el día era de lo menos indicado para la práctica deportiva, (viento, lluvia, frío, etc) y a que eran las primera pruebas de aire libre en que competían los atletas de Scorpio. De cualquier forma pensamos que servirán a sus directivos para ir preparando los equipos que han de competir en Liga Nacionales; competición en la que las chicas debutan el próximo día 9, viajando a Barcelona para enfrentarse al C.G. Barcelones y al C.D. Universitario.

A.

# EXITO EN LOS CAMPEONATOS DE ARAGON

## KARATE



De completo éxito podemos catalogar el Campeonato de Aragón de Karate Senior celebrado ayer por la mañana en el Palacio de los Deportes. El numeroso público que se dio cita para presenciar las evoluciones de los karatekas salió ampliamente satisfecho del espectáculo presenciado, lo que a no dudar servirá para promocionar en nuestra región esta disciplina deportiva que ha arraigado tan a fondo en nuestra juventud.

- CLASIFICACIONES**
- PESOS LIGEROS**
- 1.- Giménez (Club Sankukai), cinturón naranja.
  - 2.- Díaz (Club Sankukai), cinturón naranja.
  - 3.- Usón
  - 4.- González.
- PESOS SEMIMEDIOS**
- 1.- A. Martínez (Club Sankukai), cinturón marrón.

- 2.- M. Royo (Karate-Kan), cinturón marrón.
- 3.- Cantero
- 4.- Valero.

- PESOS MEDIOS**
- 1.- M. Burillo (Karate-Kan), cinturón negro.
  - 2.- Vilar (Club Sankukai), cinturón marrón.
  - 3.- Bazán
  - 4.- Andreu

- PESOS SEMI-PESADOS**
- 1.- Yera (Club Okinawua), cinturón negro.
  - 2.- S. Pera (Club Sankukai), cinturón negro.
  - 3.- Modrego
  - 4.- Herrero

- PESOS PESADOS**
- 1.- Gutiérrez (Club Sankukai), cinturón marrón.
  - 2.- García (Gimnasio Victoria), cinturón azul.
  - 3.- Tejedor
  - 4.- Mádurga.
- José SANZ FERNANDEZ

## BALONCESTO

# ¡ADIÓS, STADIUM!

FLAVIA, 74; STADIUM, 65

Como comentarista me es difícil escribir estas líneas, pero pienso que el baloncesto es así en los triunfos y en las derrotas, y hoy desgraciadamente nos toca la de arena.

Stadium dijo adiós a la Primera División el sábado uno de abril, cosas verdaderamente increíbles tendrían que ocurrir para que esto no ocurriese, y todo ello sin una razón de ser. No tiene sentido, categoría existe dentro de las jugadoras que componen la plantilla de Stadium, qué pasa, qué es lo que falla. Pienso que son muchas las personas a las que sería necesario pedirles explicaciones.

Mal fue la pretemporada de las del canal; sin verdaderos partidos de pretemporada se presentaban en la categoría sin una verdadera preparación física, que tenía que haber sido su arma ante la mejor técnica que se suponía a los equipos ya militantes en la categoría. El equipo no rendía, las órdenes desde el banco no parecían ser las más acertadas, todo ello les hacía llegar a las Navidades y realizar examen de conciencia, que no nos convenció. Ya lo dice el refrán "desnudar a un santo para vestir a otro", y esto fue lo que hizo la directiva stadiunista, inconcebible colocar de entrenador de sus dos equipos de categoría nacional a la misma persona. ¿Quién se encargaba de aconsejar a los responsables de la Sección?, ¿Cuánto dinero le ha costado al Stadium la Primera División femenina y la tercera masculina, ¿y para qué?, ¿Qué tenemos detrás de estos equipos?, ¿quién trabaja la cantera?

El equipo de categoría regional femenina, se quedó segundo en la provincial zaragozana, jugadoras con demasiados años en las pistas y con pocas posibilidades de reforzar lo que de arriba baja. El equipo junior, cuarto de una competición de cinco equipos, sin altura, y con muy poco donde escoger. ¿Por qué no se pensó en formar un equipo junior por lo menos con jugadoras de altura? Pues para el comentarista, la altura en esto del baloncesto, tiene su importancia, y ahora quizás lo más importante, ¿qué jugadoras seguirán el año que viene dentro del equipo, en 2. División. La mayoría saturadas de viajes, cansadas y sin moral, pensamos que serán jugadoras perdidas para nuestro deporte.

Elena Gavín, Esperanza Muro, Cristina Burillo, Mayte Aragonés, Carmina Gavín, Jesusa García, Lola Quílez, Isabel Roques, Poty, Prim, ¿quienes jugarán la próxima temporada?, y todo ello por una falta de estructuración que ya debió de existir hace dos años y que, desgraciadamente, todos olvidaron.

Adiós Stadium, aunque sinceramente pienso que tu sitio está en la Primera División.

UNIVERSITARIO, 53  
COLEGIO ALEMÁN, 59

Universitario, 53:  
Lahoz (8), P. Pérez (9), Martín (20), Gaín (4), E. Pérez (10), Suárez (2).

En la mañana del domingo a las 10,30 se jugó el partido retrasado entre los dos mejores equipos de la Segunda División grupo Norte, El Colegio Alemán de Bilbao, ya clasificado y que veremos la semana que viene en la fase de ascenso a Primera División, y Universitario que contaba con las bajas de sus pivots Oyarzábal y Guillén, aún así y con un equipo plagado de junior las zaragozanas dieron réplica continua a las bilbaínas, que, relajadas por su clasificación ya asegurada, jugaron demasiado tranquilas. Defensas zonales en la primera mitad que nos llevaba al descanso con un parcial de 23-25 para las bilbaínas que se veían sorprendidas por la defensa individual de las zaragozanas en la segunda mitad que en el minuto 8 de esta segunda mitad se colocaban en un 37-36 favorable, quizás debido al esfuerzo, las zaragozanas aflojaron, hasta acabar perdiendo por el resultado arriba indicado.

Colegio Alemán, 59:  
Creta (16), Palacio (9), Ruiz (14), Abando (14), Rodríguez (2), Nicolás, (4).

Arbitros: Sres: Nebot y Gallo, buen arbitraje el suyo, sin problemas aunque pienso que con tendencias caseras.  
Anotadores Sres: Lasa y Lastiri.

SALVADOR, 109  
JAC-SANTS, 88

Partido de mero trámite el jugado ayer a las 12,30 en el pabellón de la Caja de Ahorros donde el equipo de casa no reaccionó hasta transcurridos los primeros 15 de juego a partir de este minuto el Salvador jugó un buen partido.

Jac-Sants 88 (41)  
Sánchez (1), Pascual (18), Hermida (25), Aurel (9), Carmile (21) como cinco inicial, Soriano (10), M. Soriano (4), Salvador 109 (51).

Lausfn (41), Esain (8), Ruiz (24), Postigo (4), Candeal (4), como cinco inicial, Aro (12), Villaverde (2), Felipe (8), Compes (6).  
Arbitros: Sres. Rabinal y Nebot buena actuación, sin problemas.

CUVIVISA

## AUTOMOVILISMO

# VI RALLY FIRESTONE

Bajo la organización del Moto Club Numancia, tuvo ayer lugar en la capital soriana, la VI edición del rally Firestone, prueba puntuable para el campeonato de Castilla y de una resonancia importante dentro del mundo del motor nacional.

El rally, que se desarrolló dentro de unas condiciones climatológicas realmente infernales, tuvo su ganador en el tandem formado por los pilotos madrileños Ignacio Rueda y José María Escudero, quienes a bordo de un Alpine 1.800, se alzaron con una victoria que en principio no era de esperar, ya que no partían precisamente

como favoritos. Pablo de Sousa-Luis María Sanz, se alzarían con el segundo puesto, constituyendo la sorpresa de la jornada, pues sus victorias en ediciones anteriores les conferían una categoría a tener en cuenta de cara al liderato.

Un total de siete pruebas cronometradas eran las que había que recorrer, abandonando un total de once vehículos, debido más que nada a las inclemencias del tiempo. La nieve y el hielo hicieron estragos entre los participantes, constituyendo una heroicidad el hecho de llegar al final de la carrera. Baste significar que de 63 pilotos inscritos únicamente tomaron la salida 49, trayendo al resto, el hecho de que la carretera se encontrara en condiciones tan difíciles, causa por la cual hubo de suspenderse una de las pruebas cronometradas.  
SANZ FERNANDEZ

## HOCKEY HIERBA

# PAKISTAN, CAMPEON Y ESPAÑA, QUINTA

BUENOS AIRES, 3 (Efe). Pakistán se proclamó por segunda vez campeón mundial de "hockey" sobre hierba al vencer a Holanda, que fue subcampeón, por 3 goles a 2 en la final de la cuarta copa del mundo.

Tercero fue Australia, que batió a Alemania Occidental por 4 a 3, España que ganó 2-0 a la India, obtuvo la quinta plaza.

# REUTEMANN, VENCEDOR EN LONG BEACH

LONG BEACH, (California, EE.UU.), (EFE).— El piloto argentino Carlos Reutemann, con "Ferrari", ha sido el vencedor del Gran Premio de Estados Unidos oeste de fórmula uno, disputado ayer en el circuito urbano de Long Beach. Detrás del corredor argentino se clasificaron el estadounidense Mario Andretti, con "Lotus" y el francés Depailler, con "Tyrell".

## GOLF

# EXITO DE BALLESTEROS

GREENSBORO (Estados Unidos), 3, (EFE).— El español Severiano Ballesteros se proclamó brillante vencedor del torneo internacional de golf de Greensboro, dotado con 240.000 dólares en premios.